### PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINA



PRACA HELENA CARMEM DE CASTRO DONATO - CENTRO CNPJ: 16.417.800/0001-42 - CEP: 46.480-000 - MATINA - BA

DECRETO DE CRÉDITO ESPECIAL - Lei Aldir Blanc

# DECRETO N° 24 DE 20 DE JUNHO DE 2024 LEI MUNICIPAL N° 158 DE 19 DE JUNHO DE 2024

Abre CRÉDITO ESPECIAL por Lei Aldir Blanc no valor total de R\$ 96.486,48 (Noventa e seis mil e quatrocentos e oitenta e seis reais e quarenta e oito centavos ), para fins que se especifica e da outras providências.

A **PREFEITO(A) MUNICIPAL DE MATINA**, no uso de suas atribuições legais, constituicionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Orgânica do Município de Matina e pela Lei de Crédito Especial Nº 158 de 19 de junho de 2024, e, ainda, pela Lei Orçamentária Anual de Nº 140 de 18 de outubro de 2023, edita o seguinte Decreto:

Art. 1º - Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a suplementação orçamentária totalizando R\$96.486,48 (Noventa e seis mil e quatrocentos e oitenta e seis reais e quarenta e oito centavos ) a saber:

### 021000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, ESPORTE E LAZER

3.3.90.30.00 / 1719 - Material de Consumo	Transferências da	500,00
	Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura - Lei nº 14.399/2022	,
3.3.90.31.00 / 1719 - Premiacoes Cult, Artisti. Cientificas, Desp.e outs	Transferências da Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura - Lei nº 14.399/2022	43.000,00
3.3.90.35.00 / 1719 - Servicos de Consultoria	Transferências da Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura - Lei nº 14.399/2022	4.824,00
3.3.90.36.00 / 1719 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Fisica	Transferências da Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura - Lei nº 14.399/2022	10.000,00
3.3.90.39.00 / 1719 - Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	Transferências da Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura - Lei nº 14.399/2022	22.162,48
3.3.90.93.00 / 1719 - Indenizações e Restituições	Transferências da Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura - Lei nº 14.399/2022	1.000,00
4.4.90.52.00 / 1719 - Equipamentos e Material Permanente	Transferências da Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura - Lei nº 14.399/2022	15.000,00
	Total por Ação:	96.486,48
	Total por Unidade Orçamentária:	96.486,48



# PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINA

PRACA HELENA CARMEM DE CASTRO DONATO - CENTRO CNPJ: 16.417.800/0001-42 - CEP: 46.480-000 - MATINA - BA

**DECRETO DE CRÉDITO ESPECIAL - Lei Aldir Blanc** 

Total Suplementado: 96.486,48

**Art. 2º** - Os recursos utilizados para abertura do Crédito anteriormente citado decorrerão, nos termos do artigo 43 da Lei Federal nº 4.320/1964, § 1º, Inciso II .

Fonte de Recursos	Valor
1719 - Transferências da Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura - Lei nº 14.399/2022	96.486,48
Total	96.486,48

Art. 3º - Este Decreto entra em vigor a partir de quinta-feira, 20 de junho de 2024.

GABINETE DA PREFEITO(A) MUNICIPAL DE MATINA, Estado da Bahia, em 20 de junho de 2024.

OLGA GENTIL DE CASTRO CARDOSO

Prefeita Municipal Matrícula: 937



## PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINA

PRACA HELENA CARMEM DE CASTRO DONATO - CENTRO CNPJ: 16.417.800/0001-42 - CEP: 46.480-000 - MATINA - BA

## Alteração Orçamentária por Fonte de Recurso

**EXERCÍCIO DE 2024** 

Página: 3 de 3

Fundamento: 24 Tipo: Decreto

Tipo Alteração: CRÉDITO ESPECIAL

Data Fundamento: 20/06/2024 Data Publicação: 20/06/2024

Código	Fonte	Acréscimo	Redução	Diferença
1719	Transferencias da Política Nacional Aldir Blanc de Fomento a Cultura - Lei nº 14 399/2022	96.486,48	0,00	96.486,48
	Total Geral:	96.486,48	0,00	96.486,48

SIAFIC - FATOR SISTEMAS E CONSULTORIAS LTDA - CNPJ: 08.003.823/0001-82